

湘南湘西移动互联网产业园：

引入七大领军企业 打造高速发展通道

■文 / 谢小青 图 / 周 围

移动互联网作为新一代信息技术的重要组成部分，已被纳入中国重点发展的战略性新兴产业范围。近年来，在市委、市政府的大力支持下，衡阳国家高新区超前谋划，大手笔打造的湘南湘西移动互联网产业园即将迎来开园，多家企业慕名前来，抢占一席之地。

在这里，每天上演着梦想与激情，噼里啪啦的键盘敲击声中就完成了成千上万单交易。湘南湘西移动互联网产业园通过引进品牌产业运营商进行运营管理，发挥市场化招商引资能动性，引入高端软件、人工智能、云计算、信息安全、金融科技、智慧城市、大数据等七大互联网产业领军企业，快速形成产业集聚，正成为引领衡阳数字经济高质量发展的标杆。

① “产业+基金+项目”模式运营 打造高速发展通道

湘南湘西移动互联网产业园位于衡州大道数字经济走廊上，南邻衡州大道，北接曙光路，东临蒸水南路，规划总面积10万平方米，现代化的建筑造型尤为亮眼，与移动互联网产业发展的特质十分契合。

走进产业园主体功能大楼，超高的大堂设计感十足，灰白色调简洁大气。园区设置了企业服务咨询区、企业形象展示区、共享咖啡厅等功能服务区域。每间办公室均配备了桌椅，为企业提供拎包入驻的便捷服务。

除了给企业提供独立舒适的办公空间，园区还配套了人才公寓、食堂、路演发布中心等。造型新颖的路演发布中心一二层为演绎、看台区，三层为休闲区，可为园区企业发布新产品提供平台。

湘南湘西移动互联网产业园依托深圳市经纬远达资产管理有限公司的优势产业、资金力量，组建了湖南前瞻企业运营管理有限公司进行整体运营。深圳市经纬远达公司有着丰富的产业园运营经验，与全国54个产业园区签订了战略合作协议，为2万多家企业服务，其中32%为上市公司或上市公司的子公司，66%为总部型企业以及行业内头部企业。

借鉴深圳经纬远达成熟的经验，湘南湘西移动互联网产业园运营商将按照“产业+基金+项目”的模式，引入高端软件、人工智能、云计算、信息安全、金融科技、智慧城市、大数据等七大互联网产业领军企业，打造产业高速发展通道，实现“龙头带动、链式互补、资金配套、项目裂变”的产业格局。



湘南湘西移动互联网产业园。



整洁舒适的办公环境。



已有企业签约入驻。



现代风的装修高端大气。

学习新《安全生产法》 对标查隐患抓整改

高新区安委会2021年第二次全体成员会议召开

本报讯（谢小青）9月7日，衡阳国家高新区安委会2021年第二次全体成员会议召开。高新区主要负责人强调，要坚守安全生产底线，高标准抓好新《安全生产法》学习宣传，全面排查整治各类安全隐患，以实际行动确保全区安全生产形势持续平稳向好。

会议传达学习了省、市有关会议精神，通报了全区安全生产工作情况，对下阶段工作进行了安排部署。湖南工学院安全与管理工程学院原院长、教授廖可兵多维度、全方位讲解了新《安全生产法》。

高新区主要负责人指出，高新区经济高质量发展，全面加快“五好”园区建设，安全生产的压力很大、责任很重，大家要在学习宣传中树牢底线思维，通过学习新《安全生产法》，不断提升自身的监管和执法能力，为全方位推进全区高质量发展提供有力的安全保障。要在夯实责任中提高监管水平，各级各部门要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求，将安全生产责任传导到企业、传导到一线每个工作岗位，落实到每个工作环节。同时，各行业各

单位各企业要查漏洞、补短板、强弱项，努力提高监管水平。要在专项检查中落实严防严控，管委会和高新区投资集团班子成员务必在“中秋”“国庆”前带领分管行业部门开展一次安全生产专项检查，各级各部门要对各自行业领域开展一次全面的隐患摸排整治，各街道办事处也要把专项整治工作落到实处，尤其要突出消防安全、道路交通、建筑施工、校园安全、燃气管道等领域安全隐患排查，及时整改到位。要在强化值守中快速反应处置，“中秋”“国庆”期间，区应急局和各街道办事处要严格执行领导干部带班和24小时值班制度，确保通讯联络及值班电话24小时畅通。要在迎接考核中做到举一反三，各级各部门要借迎检机会做好本单位安全生产工作的自查自纠，提出有针对性的整改措施。要在迅速行动中抓好工作落实，高标准抓好新《安全生产法》的学习宣传、安全隐患的排查整治、迎接省市年度考核资料台账准备以及自然灾害综合风险普查等各项工作，以实际行动确保全区安全生产形势持续平稳向好。

豪情满怀 扬帆起航

高新成章实验学校首届初一年级新生开启新征程

本报讯（文/图 谢小青 通讯员 高燕 胡心怡 吴琼）9月6日上午，高新成章实验学校迎来了首届初一年级新生报到。同学们豪情满怀、扬帆起航，用青春激情谱写更加绚丽的人生篇章。

上午7点，保安组、防疫组和咨询组老师准时就位，各司其职。精美而又充满朝气的签名墙成了新同学的打卡点，同学们分外认真地写下自己名字，一笔一画里都是对未来的期待。

各班班主任为了让新生有一个好的学习环境，开学前几天加班加点将教室布置得整洁明亮。在老师的耐心指引

下，学生及家长有序地排队报名，住校生们将行李物品整齐地放入寝室。在学生处的安排下，各班错开时间，班主任带领同学们依次领取自己班级的新课本。

下午，初一年级新生开始了为期3天的军事训练。尽管赤日当空，但高新成章学子的热情不减，精神抖擞地参与到各个项目训练当中。在教官的严格训练下，齐步走、正步走、齐步变正步、解散、集合等预定训练科目已初见成效。操场上铿锵有力的口号，无数次不厌其烦的重复动作，同学们依靠坚定的信念，去挑战自我、战胜自我。



新生们端坐明亮的教室。

礼赞“最闪亮的星” 增进爱党爱国情

高新区各小学组织观看微宣讲视频

本报讯（谢小青 通讯员 廖虹宇）9月6日，衡阳国家高新区各小学组织学生观看《礼赞“最闪亮的星”》微宣讲视频，帮助学生树立正确的人生观、价值观、世界观，增进学生爱党爱国情怀。

视频通过一系列真挚感人的故事，讲述了张桂梅、陈红军、崔道植、陆元九、艾爱国、刘贵今等六位“七一勋章”获得者的先进事

迹。他们的事迹看得见、摸得着、学得到，他们的精神可敬佩、可亲近、可学习，成为全体师生学习的“精神财富”。

同学们纷纷表示，祖国的繁荣昌盛、人民的安居乐业，都离不开这些默默守护我们的人，要以“七一勋章”获得者为榜样，热爱祖国，努力学习，不负时代，不负韶华。

新民中学百年校庆 校友演员招募中

9月28日，衡阳新民中学将迎来百年校庆，届时全国各地的新民校友、母校领导及老师代表将齐聚一堂，现面向广大校友招募校庆节目演员，一展新民中学百年校风采。

招募对象：

新民中学（原衡阳县六中）前与新民中学百年校庆筹备组联系。胡兰兰：13786435568。

招募要求：

1. 热爱文艺，在主持、舞蹈、声乐、器乐、曲艺、朗诵某方面有特长；

2. 自愿参加校庆演出，能够积极配合参与演出排练工作。

报名方式：

请于9月10日（周五）18:00前与新民中学百年校庆筹备组联系。胡兰兰：13786435568。